



2.344

ERRATA Nº 001/SRNR/2012 – 13.06.2012
EDITAL DA CONCORRÊNCIA Nº 001/ADNR/SBPV/2012

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS/SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO DA SEÇÃO CONTRAINCÊNDIO – SCI E VIA DE ACESSO NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE PORTO VELHO - GOVERNADOR JORGE TEIXEIRA DE OLIVEIRA, EM PORTO VELHO/RO.

1ª PARTE – RETIFICAÇÃO - ERRATA 001/SRNR/2012

1. No subitem 6.7 do Edital:

- **Onde se lê:** O orçamento global estimado para o objeto da licitação é de **R\$ 5.860.333,86** (cinco milhões, oitocentos e sessenta mil, trezentos e trinta e três reais e oitenta e seis centavos), referidos a data-base de abril de 2012;
- **Leia-se:** O orçamento global estimado para o objeto da licitação é de **R\$ 6.005.981,66** (seis milhões, cinco mil, novecentos e oitenta e um reais e sessenta e seis centavos), referidos a data-base de maio de 2012;

2. No subitem 13.1 do Edital:

- **Onde se lê:** As despesas decorrentes da contratação do objeto desta licitação correrão por conta de recursos próprios da INFRAERO, alocado nos seguintes códigos Orçamentários: OBU nº 030/313.01.001-4/20130-9;
- **Leia-se:** As despesas decorrentes da contratação do objeto desta licitação correrão por conta de recursos próprios da INFRAERO, alocado no seguinte código Orçamentário: OBU nº 030/313.01.001-4/20130-9, assim distribuídos:

Exercício 2012: R\$ 4.989.132,00;

Exercício 2013: R\$ 1.016.849,66.

3. Nas alíneas “a” e “b” do subitem 6.7.4 do Edital:

- **Onde se lê:**
 - a) BDI – 21,71% (vinte e um vírgula setenta e um por cento) para Obras e Serviços de Engenharia;
 - b) Encargos Sociais – 110,66% (cento e dez vírgula sessenta e seis por cento);
- **Leia-se:**
 - a) BDI – 21,27% (vinte e um vírgula vinte e sete por cento) para Obras e Serviços de Engenharia;
 - b) Encargos Sociais – 109,17% (cento e nove vírgula dezessete por cento);

2.345



4. Substituição, no site da Infraero (www.infraero.gov.br), do ANEXO-VII-BDI por NOVO-ANEXO-VII - -BDI.
5. Substituição, no site da Infraero (www.infraero.gov.br), do ANEXO-VIII-ENCARGOS SOCIAIS por NOVO-ANEXO-VIII-ENCARGOS SOCIAIS.
6. Substituição, no site da Infraero (www.infraero.gov.br), do ANEXO-IX-CRONOGRAMA, por NOVO-ANEXO-IX-CRONOGRAMA.
7. Substituição, no site da Infraero (www.infraero.gov.br), do ANEXO-X-ORÇAMENTO por NOVO-ANEXO-X – ORÇAMENTO.
8. Disponibilização, no site da Infraero (www.infraero.gov.br), dos arquivos contendo as Planilhas de Composições de Preços Unitários (CPU's), conforme denominações abaixo:

CPU CAMPO SOCIETY.pdf;
CPU DRENAGEM.pdf;
CPU ESQUADRIAS.pdf;
CPU SISTEMAS ELÉTRICOS SCI SBPV.pdf;
CPU SISTEMAS ELETROMECHANICOS.pdf;
CPU SISTEMAS ELETRÔNICOS.pdf;
CPU SISTEMAS HIDROSANITÁRIO SCI SBPV.pdf;
CPUS ORÇAMENTO.pdf;


9. No subitem 2.1 do Edital:

- A data de abertura da Licitação fica alterada para o dia **18 de julho de 2012**, permanecendo inalterados o horário e o local previamente estabelecidos.

2ª PARTE - RATIFICAÇÃO

As demais condições expressas no Edital e demais Anexos permanecem inalteradas.

Manaus 13 de junho de 2012


MARINEUZA MARINHO DE MENEZES MONTEIRO
Coordenadora Regional de Licitações